



РЕПУБЛИКА СРПСКА
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ

Трг Републике Српске 1, Бања Лука, тел: 051/338-461, факс: 051/338-842, www.vladars.net, e-mail: mp@mp.vladars.net

Број: 07.023/052-1432/13
Датум: 18.03.2013. године

УНИВЕРЗИТЕТ У БАЊОЈ ЛУЦИ
Булевар војводе Петра Бојовића 1 А
Бања Лука

УНИВЕРЗИТЕТ У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ
Вука Караџића бр. 30
71126 Источно Сарајево

Н/Р ПРОРЕКТОРА ЗА НАСТАВУ

ПРЕДМЕТ: Подаци о студентима дефицитарних занимања, траже се

На основу Одлуке о броју редовних и ванредних студената који се уписују у прву годину првог циклуса студија и прву годину другог циклуса студија у академској 2012/13. години на јавним високошколским установама ("Службени гласник Републике Српске", број: 55/12, 93/12 и 107/12), дефицитарна занимања су математика и физика. Право на помоћ имају студенти који се први пут упишу у прву годину првог циклуса студија у академској 2012/13. години, на студијске програме из области математике и физике на јавним високошколским установама и до краја првог семестра положе најмање 2 испита и студенти друге године који нису обнављали ниједну годину студија и ако не примају стипендију Министарства просвјете и културе у текућој години.

Према томе, студенти студијских програма: математика и информатика, математика и физика, математика и рачунарство и физика, који се изводе на јавним високошколским установама у Републици Српској могу примати помоћ ако испуњавају горе наведене услове.

Студентима од треће и виших година студија на студијским програма: математика, физика, информатика, машинство, електротехника и геодезија, Министарство ће додјелјивати помоћ све до окончања студирања, ако нису обновили ниједну годину студија и ако не примају стипендију Министарства просвјете и културе у текућој години.

Имајући у виду напријед наведено, неопходно је да Министарству доставите прилог број 1-Пријава за додјелу помоћи студентима дефицитарних занимања у Републици Српској и следеће документе:

1. Овјерена копија прве странице индекса;
2. Увјерење о положеним испитима (само за студенте 1. године студија);
3. Потврда да је студент први пут уписао прву годину академске 2012/13. године (само за студенте 1. године студија);
4. Потврда да студент није обнављао ниједну годину током студирања;

5. Фотокопија текућег рачуна са рачуном банке код које је текући рачун отворен.

Молимо вас да тражене податке доставите до 1. априла текуће године како би Министарство приступило реализацији исплате помоћи студентима дефицитарних занимања у 2013. години.

С поштовањем,



МИНИСТАР
Горан Мутабиџа